Тема 1. Основные понятия и законы теории электрических и магнитных цепей


1.9. В ферромагнитных веществах магнитная индукция В и напряженность магнитного поля Н связаны соотношением 

1. В= Н / µ0;
2. В = µ0Н;
3. В = Н / µа;
4. В = µаН.         (+)


1.12. Приведенная магнитная цепь классифицируется как …

[image: ]
1. неразветвленная однородная;
2. разветвленная неоднородная;
3. разветвленная однородная;
4. неразветвленная неоднородная.   (+)




1. участку насыщения ферромагнетика;
2. участку интенсивного намагничивания ферромагнетика;
3. размагниченному состоянию ферромагнетика;
4. участку начального намагничивания ферромагнетика.



1.17. Если к катушке с ферромагнитным сердечником приложено синусоидальное напряжение u(t)=Uт sin⍵t, то, пренебрегая рассеянием и активным сопротивлением катушки, можно принять … 
	
1. Uт ≈ Uт расс;
2. Uт ≈ RIт;
3. Uт ≈ RIт + Eт расс;
4. U ≈ Е. (+)


1.24. Величиной, имеющей размерность А/м, является …

1. магнитная индукция;
2. напряженность электрического поля Е;
3. магнитный поток Ф;
4. напряженность магнитного поля Н.  (+)


1.26. При описании магнитного поля используется            величина …

1. напряженности электрического поля Е;
2. электрического смещения D;
3. диэлектрической постоянной ε0;
4.магнитного потока Ф. (+)



















Тема 2: Методы расчета линейных цепей постоянного тока

[image: ]2.4. Если все резисторы имеют одинаковое сопротивление, то эквивалентное сопротивление цепи равно …
1. Rэ = 2R;
2. Rэ =R/2;
3. Rэ =R; (+)
4. Rэ =4R.


2.5. Если сопротивления R1 = 100 Ом, R2 = 20 Ом, R3 = 200 Ом, то на резисторах будут наблюдаться следующие       напряжения …
[image: ]
1. на R3 → max, на R2 → min; (+)
2. на R2 → max, на R1 → min;
3. на R1 → max, на R2 → min;
4. во всех одно и тоже напряжение.


2.10. Если токи в ветвях составляют I1=2A, I2=10 A, то ток I5 будет равен …
[image: ]

1. 8 А;
2. 20 А;
3. 6 А;
4. 12 А. (+)







2.14. Для узла «а» справедливо уравнение по первому закону Кирхгофа …
[image: ]

1. – I1 – I2 – I5 = 0;
2. I1 + I2 + I5 = 0;
3. – I1 – I2 + I5 = 0;
4. I1 – I2 + I5 = 0. (+)


[image: ]2.16. Для контура, содержащего ветви с R2, R3, R5, справедливо уравнение по второму закону Кирхгофа…

1. I2R2 + I3R3 + I5R5 = E2 + E3;
2. I2R2 + I3R3 + I5R5 = E2 - E3;
3. I2R2 + I3R3 - I5R5 = E2 - E3;
4. I2R2 - I3R3 + I5R5 = E2 - E3. (+)



2.25. Количество узлов в данной схеме составляет ….
[image: ]

1. три; (+)
2. семь;
3. четыре;
4. пять.











Тема 3: Анализ и расчет линейных цепей синусоидального тока (однофазные цепи)

3.3. Амплитудное значение i(t), при напряжении u(t)=200sin(314t) В и величине XL, равной 100 Ом, составит …
[image: ]
1. 200 А;
2. 1 А;
3. 2 А;  (+)
4. 282 А.

3.4. К возникновению режима резонанса напряжений ведет выполнение условия …
[image: ]
1. ХL = XC; (+)
2. R = ХL;
3. R = XC;
4. ХL = 1 / XC.


3.7. Действующее значение электрической величины a(t) (ток, напряжение, ЭДС), изменяющейся во времени по синусоидальному закону a(t)=Aтsin(⍵t+ᴪa) определяется так …

1. Aт  / sin ᴪa;
2. Aт  sin ᴪa;
3. Aт  / ; (+)
4.  Aт.


3.11. Полное сопротивление Z приведенной цепи при XL = 30 Oм и R = 40 Ом составляет…

[image: ]
1. 50 Ом; (+)
2. 70 Ом;
3. 1200 Ом;
4. 10 Ом.


3.20. При напряжении u(t)=100sin(314t) B и величине ХС, равной 50 Ом, действующее значение тока i(t) равно…

[image: ]1. 1,41 А; (+)
2. 0,707 А;
3. 0,5 А;
4. 2 А.


3.23. Если напряжение U = 200 В, а ток I = 5 А, то сопротивление R равно …
[image: ]
1. 1 кОм;
2. 40 Ом; (+)
3. 100 Ом;
4. 0,025 Ом.


3.27. Комплексное сопротивление приведенной цепи  в алгебраической форме записи при Хc = 40 Ом и R = 30 Ом составляет …

[image: ]1.  Ом;
2.  Ом;
3.  Ом;
4. Ом. (+)





Тема 4: Анализ и расчет линейных цепей синусоидального тока (трехфазные цепи)

4.1. В симметричной трехфазной системе напряжений прямой последовательности вектор напряжения b сдвинут относительно вектора а на угол, равный …

1. –π/3;
2. –π;
3. –2π/3; (+)
4. –4π/3.

4.5. В трехфазной цепи амперметром был замерен тока – 1,5 А, фазный ток Ia равен …

[image: ]
1. 0,86 А;
2. 2,6 А;
3. 1,5 А; (+)
4. 2,1 А.




4.8. В трехфазной цепи вольтметром было замерено напряжение 380 В, линейное напряжение Uab равно …
[image: ]
1. 127 В;
2. 380 В;
3. 660 В; (+)
4. 220 В.



4.10. Схема включения треугольником применяется 

4.11. На изображенной схеме фазы трехфазного генератора                        соединены __________, напряжение [image: ] − __________ . 
[image: ]


1. звездой, линейное;
2. звездой, фазное; (+)
3. треугольником, линейное;
4. треугольником, фазное.





4.12. Схеме соединения треугольником соотношение [image: ] выполняется _______ приемников.

1. только для симметричных с [image: ];  (+)
2. для любых (симметричных и несимметричных);
3. только для однородных [image: ];
4. только для равномерных [image: ].
























Тема 7: Трансформаторы

7.1. Действующие значения ЭДС первичной и вторичной обмоток однофазного трансформатора определяются выражением …

1. E1 = w1⍵Bт,            E2 = w2⍵Bт ;
2. E1 = 4,44w1⍵Bт,     E2 = 4,44w2⍵Bт ;
3. E1 = 4,44w1ƒФт,      E2 = 4,44w2ƒФт ; (+)
4. E1 = w1ƒФт.             E2 = w2ƒФт .

7.6. Если число витков первичной обмотки w1 = 1000, а число витков вторичной обмотки w2 = 200, то коэффициент трансформации трансформатора составит …

1. 5; (+)
2. 0,2;
3. 1200;
4. 800.

7.8. Принцип действия трансформатора основан на …

1. законе электромагнитной индукции; (+)
2. принципе Ленца;
3. законе электромагнитной силы;
4. законе Джоуля-Ленца.


7.12. Отношение напряжений на зажимах первичной и вторичной обмоток трансформатора при холостом ходе приближённо равно …
	
1. отношению магнитных потоков рассеяния;
2. отношению токов первичной и вторичной обмоток трансформатора в номинальном режиме;
3. отношению мощностей на входе и выходе трансформатора;
4. отношению чисел витков обмоток. (+)

7.16. Если w1 – число витков первичной обмотки, а w2 – число витков вторичной обмотки, то однофазный трансформатор является понижающим, когда…

1. w1+ w2=0;
2. w1= w2;
3. w1< w2;
4. w1> w2. (+)


Тема 8: Машины переменного тока

8.8. Частота вращения магнитного поля статора асинхронного двигателя и частоты вращения ротора связаны соотношением …

1. n1 < n2;
2. n1 > n2; (+)
3. n1 = n2;
4. n1 + n2 = 0.




8.14. Если номинальная частота вращения асинхронного двигателя составляет [image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m5f762a3a.gif], то частота вращения магнитного поля статора составит…

1. 3000 об/мин;
2. 750 об/мин;
3. 600 об/мин;
4. 1500 об/мин. (+)

8.15. Величина скольжения асинхронной машины в двигательном режиме определяется по формуле…
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/m73d4d4f9.gif]
1. ;  (+)
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/521f6563.gif]
2.   ;

3.    недостаточно данных;
[image: https://gigabaza.ru/images/15/28462/mecca25b.gif]

4.   .

8.16. Если номинальная частота вращения асинхронного двигателя составляет nн=720об/мин, то частота вращения магнитного поля статора составит…

1. 1500 об/мин;
2. 3000 об/мин;
3. 600 об/мин;
4. 750 об/мин. (+)

Тема 9: Машины постоянного тока

9.8. Двигателю параллельного возбуждения соответствует естественная механическая характеристика …
[image: ]



(+)
1.   ; 


[image: ]


2.  ;



[image: ]


3.   ;



[image: ]


4. 






9.9. Двигателю с последовательным возбуждением соответствует механическая характеристика …
[image: ]



1.   ; 

[image: ]


2.  ;


[image: ]


3.   ;

(+)
[image: ]



4. .



9.11. Двигателю со смешанным возбуждением соответствует механическая характеристика …
[image: ]


1.   ; 



[image: ]


2.  ;
(+)

[image: ]



3.   ;


[image: ]



4.   .



 
Тема 11: Электроника


11.2. На рисунке изображена структура …

[image: ]
1. полевого транзистора;
2. выпрямительного диода; (+)
3. стабилитрона;
4. тиристора.

11.5. Двухполупериодной мостовой схеме выпрямителя соответствует временная диаграмма напряжения …

[image: ]


1. 


[image: ]

2. 	



[image: ]

3. 
(+)


[image: ]


4.




11.6. Приведены временные диаграммы напряжения на входе (а) и выходе (б). данное устройство …

[image: ]
1. сглаживающий фильтр;
2. стабилизатор напряжения;
3. трехфазный выпрямитель;
4. двухполупериодный мостовой выпрямитель. (+)


11.9. Схеме включения транзистора с общим коллектором соответствует рисунок …
[image: ]

1.

[image: ]

2. (+)

[image: ]

3. 

[image: ]

4.



11.11. На рисунке приведена схема включения полевого транзистора с общим (ей) …

[image: ]
1. истоком; (+)
2. затвором;
3. землей;	
4. базой.



11.20. На рисунке изображена структура …

[image: ]
1. тиристора;
2. полевого транзистора;
3. стабилитрона;
4. выпрямительного диода. (+)
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